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Ένα ζευγάρι υιοθέτησε παιδί που άλλοι το 
έλεγαν… κατάρα!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Μέχρι την ημέρα που γεννήθηκε ο Αδάμ βρισκόνταν ασφαλής στην κοιλιά της 
μητέρας του.

Μόλις γεννήθηκε όμως,σ’ένα νοσοκομείο στο Αλιπούρ της Ινδίας το εγκατέλειψαν. 
Είχε γεννηθεί με φρικτές παραμορφώσεις.

Οι γονείς αρνήθηκαν να το πάρουν στο σπίτι.

Κάνεις δεν το ήθελε.

Κανείς δεν άνοιξε την θύρα της καρδιάς του και του σπιτιού του για να το πάρει.

Όχι μόνο αυτό αλλά ακούστηκε πως οι συγχωριανοί των γονιών του θα το 
δηλητηρίαζαν εάν κάποιος έπαιρνε το παιδί στο χωριό.

Έτσι ο Αδάμ περίμενε στο νοσοκομείο για να βρεθεί γι»αυτόν κάποια οικογένεια.

Δεν άργησε να βρεθεί.
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Στο νοσοκομείο όπου γεννήθηκε ο Αδάμ εργάζεται ένα νιόπαντρο 
ζευγάρι: Ο ψυχίατρος Raja Paulraj και η βοηθός ιατρού Jessica Cooksey 
Paulraj. Είχαν ακούσει για το εγκαταλελειμένο μωρό και πήγαν να το 
δουν.Το ερωτεύτηκαν αμέσως.Αν και οι γιατροί τους είπαν πως ο Αδάμ θα 
ζήσει για μερικές εβδομάδες,αυτοί το υιοθέτησαν.
Το παιδί έχει την ασθένεια Bartsocas Papas(εδώ)μια σπάνια ασθένεια 
όπου το παιδί γεννιέται με δυσμορφίες.
Γεννήθηκε χωρίς βλέφαρα και μύτη ενώ έχει μια σχισμή στον ουρανίσκο 
και στα χείλη.
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Επίσης τα χέρια του είναι παραμορφωμένα και τα πόδια του 
κολλημένα.Όσοι έχουν αυτήν την ασθένεια πεθαίνουν λίγο καιρό 
αργότερα.Στους θετούς γονείς είπαν ότι πρέπει τουλάχιστον να του 
εξασφαλίσουν όλες τις ανέσεις.

    Αυτοί δεν περιορίστηκαν σε αυτό Ήρθαν σε επαφή με όλους τους 
φίλους τους και να που ένας από αυτούς,ο οποίος εργάζεται στο 
UNSHospitals στο Chappel Hill ,τους έφερε νέα σχετικά με το θαύμα που 
αυτοί έψαχναν.

Φωτό:babyadamsjourney.com

Δύο μήνες λοιπόν μετά την γέννηση του βρίσκουμε τον Αδάμ στην 
Β.Καρολίνα όπου έκανε τις πρώτες του εγχειρίσεις.Μια στα βλέφαρα,για 
να μην χάσει την όρασή του και μία στα χείλη.
 Όμως οι εγχειρήσεις ήταν πολύ ακριβές.Παρόλα αυτά σε μερικές ημέρες 
ιδρύθηκε το Ίδρυμα του μικρού Αδάμ και μαζεύτηκαν 140.000 δολλάρια.

Παρόλες τις δυσοίωνες προβλέψεις πάντως ο Αδάμ σε λίγο θα κλείσει τα 
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δύο του χρόνια.Εν τω μεταξύ απέκτησε και αδελφάκι.

  Σε μια συνέντευξη που παραχώρησε στο τοπικό κανάλι ABC o Raja 
δήλωσε:«Εγώ βλέπω τον Αδάμ τόσο όμορφο.Μερικές φορές παρατηρούμε 
κάποια αφύσικα πράγματα και χάνουμε την ομορφιά που κρύβεται κάτω 
από το λεγόμενο αφύσικο»
 Η Jessica και ο Raja είναι δύο συνηθισμένοι άνθρωποι οι οποίοι 
ακολούθησαν την κλήση του Θεού.Αυτοί είδαν ένα παιδάκι το οποίο 
χρειαζόνταν αγάπη,ένα σπίτι και μία οικογένεια και του τα πρόσφεραν.

Με την πράξη τους  έγιναν ένα τέλειο παράδειγμα γι’αυτούς που με έργα 

και λόγια υποστηρίζουν τις εκτρώσεις.
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 Ο Αδάμ έχει ανάγκη από πολλές εγχειρήσεις ακόμη,αλλά επειδή δεν είναι 
ακόμη αμερικανός πολίτης δεν είναι ασφαλισμένος.

Γι αυτόν τον σκοπό έχει δημιουργηθεί το ακόλουθο ίδρυμα 
medicalfoundationofnc.
Της Nancy Flanders

Απόδοση στα ελληνικά: orthodoxigynaika.blogspot.gr

Πηγές: liveactionnews.org  – vremurivechisinoi.blogspot.gr – 
orthodoxigynaika.blogspot.gr
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